


numero numero di numero numero di

campione non conformità campione non conformità

1 21 14 19

2 24 15 10

3 16 16 17

4 12 17 13

5 15 18 22

6 5 19 18

7 28 20 39

8 20 21 30

9 31 22 24

10 25 23 16

11 20 24 19

12 24 25 17

13 16 26 15
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UCL = 33.22

LCL = 6.48



numero dimensione numero totale di numero medio di

campione campione non conformità non conformità per unità

1 5 10 2.0

2 5 12 2.4

3 5 8 1.6

4 5 14 2.8

5 5 10 2.0

6 5 16 3.2

7 5 11 2.2

8 5 7 1.4

9 5 10 2.0

10 5 15 3.0

11 5 9 1.8

12 5 5 1.0

13 5 7 1.4

14 5 11 2.2

15 5 12 2.4

16 5 6 1.2

17 5 8 1.6

18 5 10 2.0

19 5 7 1.4

20 5 5 1.0

193 38.6
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UCL = 3.79

LCL = 0.07



rotolo numero numero totale di numero di numero di

numero di m2 non conformità unità ispezionate non conformità

nel rotolo per unità ispezionata

1 500 14 10.0 1.40

2 400 12 8.0 1.50

3 650 20 13.0 1.54

4 500 11 10.0 1.10

5 475 7 9.5 0.74

6 500 10 10.0 1.00

7 600 21 12.0 1.75

8 525 16 10.5 1.52

9 600 19 12.0 1.58

10 625 23 12.5 1.84

153 107.5

rotolo

numero ri UCL = ū + 3
√

ū/ri LCL = ū− 3
√

ū/ri

1 10.0 2.55 0.29

2 8.0 2.68 0.16

3 13.0 2.41 0.43

4 10.0 2.55 0.29

5 9.5 2.58 0.26

6 10.0 2.55 0.29

7 12.0 2.45 0.39

8 10.5 2.52 0.32

9 12.0 2.45 0.39

10 12.5 2.43 0.41
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Valori di χ2

α


